$\Gamma A 3 E T A$ НАШЕГО ГОРОДА



ФОКИНСКИЙ

2023 г. ПЯТНИЦА № 16 (861)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

Информационные материалы по выборам депутатов Совета народных депутатов города Фокино седьмого созыва опубликованы на 1-й и 2-й страницах.

ПРОГРАММА ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» 2023 В БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

Партия «Справедливая Россия – За правду» может стать тем тем голосом, который будет представлять интересы области и работать над ее развитием. Мы убеждены, что каждый гражданин должен иметь возможность влиять на принимаемые решения и формирование политической программы. Верим, что только через активное vчастие каждого из нас мы сможем создать лучшее будущее для нашей страны.

Основываясь на этом принципе, наша предвыборная программа включает такие вопросы, которые будут направлены на улучшение качества жизни всех граждан.

Для людей труда

- Повышение размера оплаты труда и объемов социальных гарантий бюджетников (врачей, учителей, ученых, работников культуры и пр.) до уровня государственных служащих (выслуга лет, пенсия и пр.).
- Освобождение от земельного налога владельцев земельных участков площадью не более восьми соток.
- Установить в Жилищном кодексе РФ максимально допустимую долю расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере не более чем 10% от совокупного дохода семьи (не 22% как сейчас).

Для молодежи:

 Отменить ЕГЭ как всеобщую форму аттестации.

- Равный доступ во всех регионах России к информационным технологиям, ресурсам Интернета.
- Не допускать закрытия малокомплектных сельских школ. Увеличить количество бюджетных мест в вузах.
- Среднее, специальное и первое высшее образование должны быть бесплатны-

Для семей:

- «Выплата «справедливого базового дохода» и «семейной заработной платы».
- Доход любого человека должен быть выше, чем прожиточный минимум.
- Лечение тяжелобольных детей за счет государства.
- Обращение с животными на принципах гуманности, неотвратимость наказания за жестокое обращение с ними.

Для пенсионеров

- Отменить пенсионную реформу, а также заморозки пенсионных накоплений. Ликвидировать Пенсионный фонд и перейти к выплате пенсий напрямую из бюджета. Индексация пенсий работающим пенсио-
- Возвращение льгот ветеранам и военным пенсионерам.

Готовы посвятить себя этой работе и приложить все усилия для реализации общих целей и стремлений!

тов г.Фокино седьмого созыва согласно итогам жеребьевки на бесплатной основе

18 августа 1899 г. учредителем АО «Мальцовский портландцемент» Львом Кирилловичем Шешминцевым был заложен Цементный завод. Первое слово в своем названии завод получил от имени Сергея Ивановича Мальцова, прогрессивного промышленника и предпринимателя, внесшего огромный вклад в промышленное развитие Брянского края.

В 1999 г. на территории завода Льву Кирилловичу Шешминцеву установлен

Сегодня - АО «Мальцовский портландцемент» - одно из крупных предприятий Брянской области по производству цемента.

Город Фокино и «Мальцовский портландцемент» работают в тесном сотрудничестве, чему свидетельствует подписание трехстороннего соглашения между Правительством Брянской области, администрацией города Фокино и акционерным обществом «Мальцовский портландпемент».



ОСТОРОЖНО! ФАЛЬСИФИЦИРОВАННАЯ МОЛОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ!

Доводим поступившую информацию из Управления Роспотребнадзора Брянской области о том, что управление Роспотребнадзора по Свердловской области информирует о нахождении в обороте на территории Российской Федерации фальсифицированной молочной продукции производства ИП Николаев А.И. (ОГР-НИП 322665800198582), адрес производства: 623719, Свердловская обл., г.

Березовский, п. Сарапулка, ул. Совхозная, д. 1, 1-22. Установлено, что по указанному адресу деятельность по производству молочной продукции не осуществляется.

На основании изложенного, просим Вас учесть данную информацию при закупке молочной продукции, а при наличии данной фальсифицированной продукцию вывести ее из оборота и информировать управление Роспотребнадзора по Брянской области.

ВПЕРЁД ЦЕМЕНТ!

2 августа 2023 года в мкр-не ■ Шибенец на стадионе «Триумф» состоялся матч по футболу между командами «ЦЕМЕНТ»(Фокино) и «РОГНЕДА»(Рогнедино). Матч завершился со счетом 1:0 в пользу команды нашего города

Поздравляем весь состав команды, желаем успехов и побед! Вперёд ЦЕМЕНТ!





ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»

На территории Дятьковского нии опьянения, либо лицо, района и г. Фокино в период времени будет с 11 по 13, с 18 по 20, с 25 по 27 августа 2023 года будет проходить оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». в целях предупреждения правонарушений, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция Дятьковского района обращается ко всем участникам дорожного движения! Если Вы стали свидетелем управления транспортным средством водителем, находящимся в состояуправляющее транспортным средством вызывает у Вас подозрение, сообщите о данном факте ближайшему наряду ДПС или позвоните по одному из указанных телефонов: дежурная часть МО МВД России «Дятьковский» 02, 84(8333)3-37-86, ОГИБДД МО МВД России «Дятьковский» по телефону 84(8333)3-21-56, по мобильному телефону

ПОМНИТЕ! Проявленная бдительность позволит спасти человеческие жизни, ведь под колесами пьяного водителя могут оказаться ваши дети,

родственники, друзья и близкие люди. Инспекторы ДПС при получении такой информации реагируют оперативно и задерживают пьяных водителей, не допуская страшных дорожных аварий, которые

по ИАЗ ОГИБДД МО МВД РФ «Дятьковский» лейтенант полиции М. А. Непша

они могли спровоцировать.

В АВГУСТЕ ОТМЕТИЛА 105-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ЖИТЕЛЬНИЦА НАШЕГО ГОРОДА. ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПЕДАГОГ – МАРИЯ ПЕТРОВНА ШЕРСТКИНА

Родилась она в поселке Ивот в 1918 году, в многодетной семье рабочего Петра Гавриловича Чернова и домохозяйки Марии Васильевны Черновой (Башкировой), где они воспитали своих семерых детей трудолюбивыми и добрыми людьми.

Мария Петровна окончила пелагогический институт в Новгороде и начала преподавать историю в сельской школе в Ленинградской области. Когда началась Великая Отечественная война, попала в эвакуацию в Башкирию, где она продолжала обучать ребятишек, а во время школьных каникул активно помогала вместе с учителями и учащимися убирать урожай, собирать лекарственные травы для отправки в госпитали.

По рассказам учеников Марии Петровны, её уроки проходили на одном дыхании, она часто организовывала экскурсии и походы, передавала свои знания и опыт, прививала подрастающему поколению культуру, патриотизм и нравственность.

За долголетний добросовестный труд Мария Петровна награждена медалью «Ветеран труда», медалью «За доблесттруд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», множеством юбилейных медалей в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Сейчас Мария Петровна проживает в мкр-не Шибенец, где её окружает большая и дружная семья дочери, внуки и правнуки, в



этой семье царит тепло, забота и взаимопонимание.

Желаем Марии Петровне и её семье крепкого здоровья, счастья и благополучия! Оставайтесь яркими и жизнералостными люльми, пусть окружающие дарят Вам свое счастье и тепло.

9 августа 2023 г. в МАУ УСЦ «Триумф», в рамках мероприятий, посвященных Дню физкультурника, состоялась встреча с исполнительным директором Федерации бокса Брянской области – Акимченковым Сергеем Владимировичем, а также с Жиляевой Еленой Александровной мастером спорта по боксу, победительницей первенства Европы и России, двухкратной чемпионкой России среди женщин, победительницей России среди юниоров 19-22 в 2023 году.





ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ **МЕРОПРИЯТИЯ НА** СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ОБЪЕКТАХ

Сотрудниками МЧС России регулярно посещаются все объекты с ночным пребыванием людей, но в качестве дополнительных мер по профилактике пожаров в таких организациях разработан график занятий и тренировок на данных объектах.

Одними из таковых объ-



ектов в г. Дятьковском районе являются ГБОУ «Дятьковская кадетская школа имени Героя Советского Союза И. А. Кашина» и ГБУЗ «Фокинская городская больница имени В. И. Гедройц». В данных учреждениях были проведены профилактические мероприятия сотрудниками ОНДПР по г. Фокино и Дятьковскому району, в ходе которых проведены инструктажи с персоналом, отработаны мероприятия по эвакуации.

Фокино и

Инспекторы напоминают о правилах пользования огнетущителей, их особенностях, например, что запрещено держаться за раструб углекислотного огнетушителя во время работы, так как он сильно охлаждается, что может привести к обморожению рук. После инструктажа сотрудники организаций отработали полученные знания на практике.



кожурин ПАВЕЛ ВЛАДИМИРОВИЧ

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов г. Фокино по одномандатному округу № 3

Цех обжига клинкера Подразделения по поддержанию и техническому обслуживанию производства АО «Мальцовский портландцемент», мастер, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Каждому из вас не безразлична дальнейшая судь-

ба нашей малой родины. Именно поэтому, я обращаюсь к вам с просьбой, прийти 9-10 сентября 2023 года на избирательные **V**Частки. воспользоваться своим правом, честно и открыто выбрать будущее, для нас и нашего города. Выборы - это чрезвычайно важное событие в жизни нашего города. Всех нас, независимо от политических взглядов и убеждений, объединяет чувство любви и преданности к родному городу. Участвуя в выборах, мы все вместе можем и должны решать судьбу своего города. Главная задача для меня - улучшить качество жизни жителей нашего города, войти в каждый дом, где есть проблема и постараться ее решить. Все мои силы будут направлены на динамич ное решение наших партийных проектов - ведь именно благодаря им, постепенно улучшается инфраструктура нашего

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ФОКИНО!

Приглашаю всех избирателей города Фокино принять активное участие в голосовании. Воспользуйтесь своим избирательным правом,

придите на свои избирательные участи и сделайте свой

печатная площадь предоставлена зарегистри-рованному кандидату на выборах депутата Совета народных депутатов г.Фокино седьмого созыва

ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ: О ПОСЕВНЫХ ПЛОЩАДЯХ В БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

Брянские аграрии подвели итоги посевной кампании 2023 года. Общая площадь, засеянная сельскохозяйственными культурами, осталась примерно на уровне прошлого года – 914,1 тысячи гектара. При этом по сравнению с 2022 годом больше посеяно картофеля на 5% и технических культур на 4%.

Сельскохозяйственные организации вышли в лидеры по севу технических культур (82% от площади их посева в хозяйствах всех категорий), а также зерновых и зернобобовых культур (76%).

В структуре посевов сельхозорганизаций наибольшую площадь занимают кормовые культуры - 44% от посевной площади организаций, зерновые – 38%, технические – 15%. Если сравнивать с прошлым годом, на 4% увеличились земли, занятые картофелем



и на 4% - техническими культурами.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, включая индивидуальных предпринимателей, больше засеяли площадей под картофель на 19%, под технические культуры – на 5%

Население остается основным производителем овошей в Брянской области. На долю частных хозяйств приходится 91% площади их посева в хозяйствах всех категорий.

Брянскстат 10.08.2023 г. https://32.rosstat.gov.ru



попович ОКСАНА ВАЛЕРЬЕВНА

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов г.Фокино по одномандатному избирательному округу № 2 МБОУ «СОШ № 1 г.Фокино», директор, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Моя предвыборная программа сформировалась в результате многих лет работы в г.Фокино. Только работая вместе, находясь в постомоння сотрудничестве, общении можно правильно определить цели, поставить

определенные задачи и максимально добиться результатов. vспешных Будущее нашего города строится ежедневным трудом каждого из нас.

В своей деятельности я руководствуюсь всегда принципами справедливости. Кто-то говорит, а кто-то делает! Наша партия подтверждает свои слова реальными делами: благоустроенные дворы, детские площадки, общественные территории, - все это делается и будет продолжаться!

Моя цель - стабильное настоящее и уверенное будущее города Фокино, гарантированное участие каждого жителя в жизни нашего города, защита прав и свобод Фокинцев, удовлетворение ваших культурных, духовных и образовательных потребностей. Я намерена осуществлять постоянную живую связь со своими избирателями, руководствоваться их интересами. Активно выполнять обязательства перед жителями нашего родного города.

Я уверена, что любая стратегия должна быть построена на согласии между властью и обществом. совместными усилиями мы добьемся развития нашего города, достойной жизни для

проживающих здесь людей, перспективного будущего наших детей. Только работая вместе, зная друг друга в лицо, находясь в постоянном общении можно правильно определить цели, поставить задачи и добиться успешных результатов.

Рассчитываю на Ваше доверие и поддержку!

Вместе с вами мы сможем многое сделать!

Моя задача – не только победить на выборах, но сохранить и оправдать ваше доверие.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

9-10 сентября 2023 года состоятся выборы в Совет народных депутатов города Фокино. Приглашаю вас прийти на выборы и сделать свой выбор!

Надеюсь, что вы поддержите мою кандидатуру!

С искренним уважением, всегда с вами Оксана Валерьевна.

Печатная площадь предоставлена зареги

Извещение о размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест на территории Брянской области

На территории Брянской области в 2023 году проводится государственная кадастровая оценка зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест на территории Брянской области, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости по состоянию на 1 января 2023 года.

Управление имущественных отношений Брянской области сообщает, что 7 августа 2023 г. в Фонде данных государственной кадастровой оценки (https://rosreestr.gov.ru/в разделе «Деятельность» - «Кадастровая оценка» - «Фонд данных государственной кадастровой оценки» - «Получение сведений из

Фонда данных государственной кадастровой оценки» - «Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости/проекты отчетов об итогах государственной кадастровой оценки») и на сайте государственного бюджетного учреждения Брянской области «Брянскоблтехинвентаризация» (http://www.gupti.ru/ в разделе «Кадастровая оценка») размещен проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест на территории Брянской области (далее – проект отчета).

Замечания к проекту отчета можно подать по 5 сентября 2023 г. Порядок и сроки подачи замечаний к проекту отчета регламентируются пунктами 17, 18 статьи 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

Фокинская муниципальная газета

ФОКИНСКИЙ *BECTHMK*

Главный редактор М. С. Белова

Учредитель и издатель: Администрация города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13 Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёд). Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.

Газета выходит по пятницам. Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40. Подписана в печать 17.08.2023 г. По графику 15.00. Фактически 15.00. Заказ № 1699. Объём 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз.